

不少市民投诉这种树爱“滴胶” 黄山栎还适不适合做行道树？

专家建议,最好穿插种植多种行道树 一棵树生了虫,不同类的树不会立即传染

走在街道上,不经意间就会遇到行道树上下“小雨”,滴到衣服、车上还不容易清洗。

市民王先生对这种树很讨厌,非常认真给市长信箱写了信,反映小区家属院内种的黄山栎树经常向下“滴胶”,影响居民生活,要求解决。昨日,王先生的信转到福华街街道网络行政平台。

郑州晚报首席记者 徐富盈/文
郑州晚报记者 张翼飞/图



投诉黄山栎的人越来越多

中原绿化所工作人员靳国强介绍,黄山栎树种在10年前一直是郑州市一种非常好的行道树种,没有发现过太多的病虫害。从7年前开始,这种树开始生蚜虫,也就是我们常说的腻虫。“这种虫最爱向下排泄,它的排泄物就是市民反映的‘滴胶’。这种东西非常黏。”

“最开始生虫的是文化宫路上的黄山栎,园林部门也定时打药,可能这种虫近年来对药适应了,一时杀不死它们。”靳国强说,“我们正在各个小区、游园内一一检查,一旦发现这种虫害,立即派专业人员前去树上喷药灭杀害虫。”

记者查看这几年市民对黄山栎树的投诉,多是反映害虫排泄物滴到衣服、车上,还不容易清洗,希望行道树改换树种。

消除虫害最好的办法是行道树种多样性

河南省林业科学研究院董玉山教授说,黄山栎这种树,到秋天时,从开花到结果,它的观赏价值其实是非常高的。

“黄山栎生虫,有两种办法:一是要把握生虫的时期,及时施药杀虫;二是要行道树种多样性,最好穿插些其他树种。不能一棍子打死。”

董教授说,现在很多行道树只求美观,所以一条路上只用一种行道树。一旦一棵树上有虫,其他的都立即传染了。“我们多次建议,要在一条路上间插多种行道树种,一旦一棵树上生

虫了,不同类的树种不会立即传染,园林部门也能快速把一棵树上的虫杀掉。”

董教授说,陇海路上工人路到桐柏路这一段路的行道树至少有5种,分别是银杏、龙柏、广玉兰、丁香花、杜仲,既有乔木也有灌木,下有花草。这段路上树生机勃勃,从来没有听说生虫。

董教授希望园林部门综合市民的建议,今后行道树最好穿插种植,这样会大大减少所有树种的虫害。

线索提供 李兰兰 陈贵云(稿费各50元)

逃着逃着,他突然倒在马路中间 偷电瓶被追,掏出螺丝刀朝民警的肚子上猛捅 幸好捅在民警的腰带上



一听这话,“黄T恤”撒腿就跑。民警将他摁倒在地。

“这名字的应该也是惯偷。”邢军抓住他讯问情况,“黄T恤”开始也不承认,后来承认自己偷了电瓶,电瓶就放在光大银行门口的作案工具摩托车上。

邢军带“黄T恤”到报警现场。

两民警过来盘问“黄T恤”具体情况时,“黄T恤”突然拦住两民警,女子见状,朝马路对面西北方向跑。民警追赶女子,“黄T恤”则朝东北方向跑。

“哥,你别弄得不得劲”

龚晓磊在路口西侧快车道上将女子按倒。

邢军在路口东侧将“黄T恤”按倒在地。

“黄T恤”突然说了一句:“哥,你别弄得不得劲!”

“黄T恤”不知从何处掏出一把长螺丝刀,朝邢军的肚子上猛捅。

“扎了三四下。”邢军说,幸好捅在自己的腰带上,他赶紧把“黄T恤”手中的螺丝刀夺下。

男子又朝北侧逃跑。在快车道逃跑途中,“黄T恤”突然倒地,抽搐不起。邢军当即拨打了120。

昨日下午5点,记者在医院看到,男子仍然抽搐,右手发紫,医生正在给他做检查。

建设路派出所民警介绍,女子已带回大队,仍然有点缠,具体案情仍在调查。

靳先生(稿费50元)来电:
昨天下午4点45分,中原路工人路口快车道上,一男子倒在马路中间抽搐不起,听说倒地的男子是一个偷电瓶的贼。
郑州晚报记者 冉小平 文/图

女说偷电瓶的人跑了

昨日下午3点58分,有市民报案称中原路工人路口向南50米处有小偷。建设路派出所交警巡防大队民警龚晓磊和同事邢军驾驶摩托车迅速赶到现场。

到现场后,报警男子正抓住一名中年女子,称这名女子偷电瓶。

邢军说,这名女子曾受过处理,并且吸过毒。他盘问作案经过,女子胡搅蛮缠,开始不承认偷电瓶,说是“拿错别人电瓶”。

但报警现场就有电瓶少了,民警讯问去向,女子开始支支吾吾,后来说“有名穿黄T恤衫的男子偷电瓶,朝北跑了”。

“女子说别人偷电瓶,目的就是分散警力。”邢军说,当时到现场的只有俩民警,警力分开了,她自己也好逃跑。

他躲在墙角假装看报纸

龚晓磊和报警男子盯住女子,邢军朝中原路工人路口去寻找“黄T恤”。

在路口东南角光大银行ATM厅外,正好有一名穿着黄T恤衫、戴着帽子的男子,盯着报纸看。

邢军观察到“黄T恤”虽然盯着报纸,但眼睛飘着,便上前说了一句:“你装什么装?”

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

从福建赶到郑州 想重修旧好 没想到妻子坚决离婚 他出去买了一把刀……

一方千里迢迢来重修旧好,一方态度冷淡坚决离婚。在重修旧好无望后,感觉被抛弃的上门女婿向自己的结发妻子刺出了绝望的几刀,酿成了一起发生在医院里的血案。

昨日,二七区检察院传来消息,用水果刀刺杀妻子的福建青年黄斌,因涉嫌故意杀人罪已被批捕。

医院女出纳被丈夫刺伤

4月17日下午5点多,一马路一家正在装修的医院内,发生一起血案,该单位出纳孙丽捂着脖子跌跌撞撞敲门求助,手上、脖子上全都是鲜血。

同事赶紧将孙丽送往邻近医院救治。

解放路派出所民警调取案发现场的监控录像后,认定孙丽的丈夫有重大作案嫌疑。

几乎同时,办案民警接到了110指挥中心的情况通报,称嫌疑人黄斌在经济技术开发区出现,办案民警赶赴现场将黄斌抓获。

经讯问,黄斌对自己在医院刺伤妻子的犯罪事实供认不讳。

孙丽喉颈部、胸腹部有多处刀伤,损伤程度已构成重伤。

妻子要离婚,他买了一把刀

现年31岁的黄斌作为上门女婿,与妻子长期感情不和,今年春节过后,在夫妻俩又一次吵嘴后,孙丽赌气离开福建老家来到郑州打工。

为了修复夫妻感情,4月10日,黄某来到郑州,并于4月12日下午找到了孙丽。

夫妻俩谈了两个多小时,孙丽坚持要离婚,这让黄斌感到绝望。

“我对她家付出了全部,平时省吃俭用的钱都交给她了,她不要我,还把事情做得这么绝,我要杀了她!”4月12日下午,夫妻俩沟通无果后,黄斌的脑海里开始萌生杀人的念头。

从医院出来,黄斌拐到小摊上花5块钱买来一把10多厘米长的水果刀。

4月17日上午,黄斌第三次来到妻子工作的医院,双方又谈了近半个小时无果,眼瞅妻子对自己始终不予理睬,黄斌最终下了狠心。

当天下午5点多,见妻子从食堂吃饭回来后依然对自己不理不睬,黄斌终于控制不住了,他从袖筒里掏出水果刀刺向妻子……

随后,黄斌拨打了110报警称“一马路有名女子被杀”,直至被抓获他还担心着妻子的性命。

郑州晚报记者 刘凌智